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Tim Gajser (MXGP) a Tom Vialle (MX2) už istí tohtoroční majstri sveta v motokrose 
 

V stredu 4.11.2020 pokračoval v talianskej Pietramurate tohtoročný 

seriál MS v motokrose svojim predposledným poduajtím. Aj napriek 

faktu, že finále tohto prestížneho seriálu sa odohrá až v nedeľu 

8.11.2020, včerajší deň bol v znamení šampiónov – v oboch triedach 

sme spoznali tohtoročných víťazov! Tim Gajser zo Slovinska si 

vybojoval titul majstra sveta v kategórii MXGP a Francúz Tom Vialle 

v triede MX2, v ktorej hájil slovenskú trikolóru opäť Richard Šikyňa 

#102 (JD Gunnex KTM Racing Team) a do priebežného hodnotenia 

seriálu si pripísal krásne 4 body!  

 

Tim Gajser #243 z tímu HRC spečatil svoj štvrtý titul majstra sveta vo veľkom štýle, nakoľko z druhého 

z trojičky podujatí na trati v Pietramurate odchádza s víťazstvom, ktorým si definitívne utvrdil pozíciu 

tohtoročného majstra sveta v MXGP. Celkové druhé miesto si včera vyjazdil Jeremy Seewer zo Švajčiarska 

a tretie miesto po sčítaní bodov z oboch finálových rozjázd patrilo Romainovi Febvremu z Francúzska. Čo sa 

týka aktuálneho svetového rebríčka MX GP – šampión Gajser má pred druhým Cairolim (ITA) priepastný, 89 

bodový náskok a na treťom mieste je Seewer s len 4-bodovou stratou na druhého Cairoliho.  

Tim Gajser: „Je to neuveriteľné. Ako som už mnohokrát povedal, vyhrať jeden titul je neuveriteľné, ale teraz 

sú už štyri a ... som bez slov. Som naozaj šťastný. Bola to divná sezóna, ale tak či tak nakoniec všetko dobre 

dopadlo a získal som ďalší titul. V prvej jazde som bojoval so spojkou a celú jazdu som odjazdil bez spojky a 

skončil som druhý. V druhej jazde som mal pekný súboj s Romainom [Febvre], ktorý sa skutočne na mňa tlačil, 

ale som veľmi šťastný, že som v ten istý deň získal titul majstra sveta a taktiež ďalšie celkové víťazstvo na 

podujatí“. 

 
I keď sa Tom Vialle #28 (MX2) v Pietramurate nepostavil na stupne víťazov, na titul majstra sveta mu stačilo 
víťazstvo v prvej finálovej jazde. V druhej jazde skončil po menších problémoch po strete s iným jazdcom hneď 
po štarte až na 23. mieste. Celkovým víťazom druhého podujatia MX GP v Pietramurate sa stal v triede MX2 
Jago Greets (BEL), druhý skončil jeho tímový kolega Ben Watson (GBR) a trtie miesto patrilo Jedovi Beatonovi 
(AUS).  V tejto kategórii Slovensko reprezentuje Richard Šikyňa, ktorý došiel včera v prvej jazde na 22. mieste 
a v druhej na vynikajúcom 17. mieste, za ktoré si pripísal ďalšie 4 body do hodnotenia šampionátu, kde je 
priebežne na 27. priečke. 
 
Richard Šikyňa: „Mám za sebou preteky v Taliansku, v prvej jazde po nie vydarenom štarte som jazdil viac ako 
polovicu jazdy na 15. mieste, ale nevyhol som sa pádu a prepadol sa na 22. miesto, na ktorom som aj jazdu 
dokončil. V druhej jazde som mal štart okolo 20. priečky, postupne som sa dostal na 15. miesto, v poslednej 
zákrute pred cieľom som mal menší pád ale udržal som 15. miesto. Bohužiaľ som bol penalizovaný o 2 miesta 
takže som bol odsunutý na 17. miesto. V nedeľu ma čakajú posledné preteky tejto sezóny na rovnakej trati 
Arco di Trento.“  
 
Seriál MS MX2 priebežne : 1.Tom Vialle (718 b.), 2.Jago Geerts (661 b.), 3. Maxime Renaux (FRA, 541 b.). 
 
Veríme, že záverečné podujatie tohto prestížneho svetového seriálu MXGP v motokrose, ktoré sa uskutoční 

v Pietramurate v nedeľu 8.11.2020, si Richard užije plnými dúškami a sezónu 2020 ukončí s pozitívnymi 

pocitmi zo svojho výkonu.    

 
Viac info na stránke https://www.mxgp.com/     
                                                                                                                                        Sekretariát SMF, 5.11.2020 
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Oslavy šampióna MX GP – Tim Gajser zo Slovinska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslavy šampióna MX2 – Tom Vialle z Francúzska 

 

 

   


